
废水、废气处理设施委托运行维护合同
甲方名称：深圳先进技术研究院
乙方名称：深圳市国寰环保科技发展有限公司
根据《中华人民共和国民法典》及国家、地方相关法律、法规的要求，本着互惠互利和保护环境的原则，结合环保工程特点，就甲方将其废水、废气处理设施委托给乙方运行维护管理事宜进行了磋商，拟订了如下条款，签订该合同。
一、乙方运行维护管理内容

1、对甲方位于深圳市光明区新湖街道办事处永创路西侧光明科学城启动区内D栋及A栋9、10、11、16层的废水、废气处理设施进行日常运行、保养和维护，确保甲方的废水、废气处理设施正常运行，污染物达标排放。排放标准以本项目环评报告和环保部门的环保批文为准。
2、乙方提供以下三方面服务：
（1）废水处理站和废气处理设施的运维
1）乙方对甲方废水处理站和废气处理设施进行日常运行、保养和维护，确保甲方废水及废气处理设施正常运行。
2）日常服务内容包含但不限于：
2.1废水站的日常操作运行、工艺控制、配药加药、排泥、压泥、卸泥装袋、暂存、水质自行检测、设备巡检、设备维护保养（MBR膜药洗、校正仪表、设备加油、表面清洁、电气元件除灰、更换风机皮带、支架、栏杆、平台等的除锈刷油漆等）、设备小型维修、对突发事故的应急处理等。
2.2废气处理设施的日常操作运行、工艺控制、设备巡检、废气浓度自行检测、设备维护保养（包括设备加油、设备表面清洁、更换风机皮带、擦洗紫外灯管、电气元件除灰、支架、栏杆、平台等的除锈刷油漆、更换过滤棉、添加药剂）、设备小型维修、对突发事故的应急处理等。
（2）编制排污许可证执行报告
按照国家生态环境部《排污许可管理条例》的要求，乙方按照排污许可证规定的内容、频次和时间要求，为甲方编制《排污许可证执行报告》，向环保主管部门如实报告污染物排放行为、排放浓度、排放量等。
执行报告分为季度报告和年度报告，共5份报告。
（3）环境监测
根据《排污单位自行监测技术指南-总则》（HJ819-2017）的规定，企业应定期委托有资质的环境监测单位对项目的废气、废水和噪声进行监测，我方将代表甲方委托有资质的第三方检测机构按环保部门相关规定进行环境监测，提供监测报告。

二、运维费用

运行维护承包费用：

按月进行收费维护，运行维护维护承包费用为D栋环保设施人民币33011元/月，年总价为：396132元/年（含6%增值税），分摊A栋环保设施费用人民币3750元/月，年总价为：45000元/年（含6%增值税）；则总费用为：36761元/月，441132元/年（含6%增值税）；上述费用包括废水、废气处理设备一般性的运行、保养和维护所必需的人员工资、废水站日常维护保养费、废气设施日常维护保养费、水质自行检测费、废水、废气处理药剂费、安全措施费、排污许可证执行报告编制费。
若每天废水排放量超过20吨，则甲方应以每吨废水6元的单价另行支付给乙方废水排放量超出部分的费用（药剂费）。
若需要维修的单项费用超过2000元，则不属于小型维修，乙方应提前告知甲方，甲方同意后乙方可进行维修，甲方支付维修发生的材料、零部件费用，维修人工费由乙方承担。

运行维护承包费不包括以下费用：

A、环境监测费用
根据到时实际发生的工作量，双方协商监测费用后，甲方另行支付；

B、电费；
C、废水、废气设施处理产生的危险废物的处置费，包括废水处理产生的污泥、废气设施更换下来的废灯管、废活性炭等；
D、废水站出水水质在线检测仪的维护费；
E、废气处理设施UV灯管及活性炭的更换费。

运营维护承包费用的支付方式
按季度付款，乙方每季度服务完成后开具增值税发票（税率6%）后的20日内，甲方支付给乙方上一个季度的运营维护费用，计人民币(大写): 壹拾壹万贰佰捌拾叁元，(小写):¥110283，乙方开具增值税发票，付款信息如下：

1）开户行：中国民生银行深圳高新区支行

2）帐  号：6083 3444 8
3）开户名：深圳市国寰环保科技发展有限公司

三、合同期限

从 2024 年 3月 1 日至 2025 年 2月 28日止，合同期限为 壹 年。
四、双方责任和权利
1、甲方的责任和权利

签订合同后，甲方应明确告知乙方现有设备处理的废水、废气性质、种类、排放量等参数，提供处理设施的工艺原理、工艺流程图、工艺控制参数、操作说明书、设备状况、设备清单、设备性能及操作方法等资料给乙方。

甲方将废水、废气设施交由乙方管理、运行和维护，对乙方运维人员的现场进驻提供便利，并对设备设施正常报废更换承担相应费用；甲方设备及设施因正常使用损坏，无法进行维修的，经甲乙双确实后，由乙方向甲方提出申请进行设备更换，费用由甲方承担。

甲方有权监督乙方处理后的废水、废气是否达标，可不定期取样检测（取样机构需由乙方或第三方权威机构确认），其产生的费用除合同约定外，均由甲方承担。

2、乙方的责任和权利

乙方负责废水、废气处理设施的日常运行管理，制定相关管理制度，负责设备的日常维护和维修，维修所需的材料由乙方自购。
乙方负责废水、废气处理设施的日常运行状况记录和管理。
服从甲方管理，配合甲方应对环保、安监等政府部门的检查、资料申报扥工作。
因设备维护而造成的区域环境卫生维持由乙方负责，所需的清理卫生由乙方负责清理。
乙方有责任和权利维护废水、废气处理设备及设施不受到人为损坏。
为了提高处理效果或降低维护处理成本，在不损坏原有设备及不缩短设备及部件原有使用寿命为前提下，乙方有权进行更换。

五、违约处理

甲方应按合同规定，按期支付承包费用，如超出合同期限，乙方有权终止与甲方维护维护合同关系，终止时乙方须以书面通知甲方。
甲方更换或增加新的污染物必须告知乙方，并征得乙方同意，若未经乙方同意排入新的废水或废气种类、增大排量或浓度，导致排放超标，责任由甲方承担。
废水、废气排放量超过环保批文的排放量，若环保部门追究责任时，责任由甲方承担；

若一方违背本合同规定，另一方提出异议而不予改正者，另一方可终止该合同。

六、争端解决方式

双方在必履行本合同发生争议时，先协商解决；如协商不成，任何一方均可向当地有管辖权的法院申诉。

七、其它约定

合同期内，当甲方所委托有机废气处理设备的维护发生明显变化超出合同范围时，双方应通过协商，重新确定维护承包费用。

乙方在甲方现场运行管理维护期间，必须遵守环保法律法规及国家关于安全生产的制度，遵守甲方的厂规厂纪。
八、甲乙双方联系方式

甲方联系人：沙磊，联系电话：18911250308
乙方联系人：曹艳，联系电话：13590109060
九、合同效力

本合同一式肆份，经双方签字盖章后，从双方签字盖章之日生效，甲、乙双方各执贰份，均具同等效力。
十、补增协议方式

本合同未尽事宜，待双方友好协商并签订补充协议，补充协议与本合同具同等效力。
甲方：深圳先进技术研究院                 乙方：深圳市国寰环保科技发展有限公司
          （公章）                             （公章）

甲方代表：                           乙方代表：

签订日期： 2024年    月    日        签订日期： 2024年  月  日
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